

SPOMENDANI I MISNE NAKANE—Pregrada

PON 31.7.	Ignacije Lojolski	18:00	Josip Zajec gd * Dragutin i Josip Kamenski
UTO 1.8.	Alfons Liqouri	17:30 18:00	+ Josipa Papeš (sprovodna) Mirjana, Danica, Ivica Leskovar gd * Stjepan Javornik gd
SRI 2.8.	BDM od Anđela	18:00	Goran Bernašek, duše u čistilištu, zahvala Krvi Kristovoj * Božidar Papeš gd, Marija, Marica, Milica, Ivan Papeš * Ruža, Stjepan Gorup
ČET 3.8.	Augustin Kažotić	18:00	Ana Štruk gd, ob. Štruk * Ana, Ivan Jančić * August i Terezija Horvat
PET 4.8.	Ivan Vianney	18:00	č.s. Celina Posavec * Gustav Vnuk * Barica Leskovar, Marijan Bregni * Dominik, Rozalija, Marija Burić, Radek Mesiček * Marija Krklec gd.
SUB 5.8.	Majka Božja Snježna Dan pobjede i domovin- ske zahvalnosti i Dan hrvatskih branitelja		ŽUPNO HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU
		17:00	Krštenje: Nikola i Sofia Prežigalo
		18:00	Sveta misa za domovinu i pokojne branitelje
NED 6.8. PRE- OBRA Ž ENJE GOS- PODI NOVO Božje Lice	Ž. crkva	7:00	Na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Franjo, Zdenka Palić, Josip, Štefanija Mikulić * Milan Mrkus gd * Dominik Kancir * Danica, Edo Krsnik gd * Vilim, Dragica, Jožica Krušlin * Do- minik, Franciska, Marija, s. Miroslava Petrak, Mirko, Matilda Stančić, Vinko Krsnik * Alojzija gd, Dominik Makar * Dragutin Ilijaš
	M.Erpenja	11:00	Proštenje u Maloj Erpenji: Božica i Franjo Svečnjak, Ivan Pleško, Dominik, Ana i Matilda Jakoplić
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Ruža, Dragutin Ružak gd * Edo Škreblin * Na čast sv. Valentinu, sv. Josipu, sv. Antunu Pa- dovanskom, bl. Alojziju Stepincu na jednu na- kanu



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 619/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
30. 7. 2023.



17. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skri-
veno na njivi: čovjek ga pronađe, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i
kupi tu njivu. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biser-
jem: pronađe jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga. Nadalje,
kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad
se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako
će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć
ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Jeste li sve ovo razumjeli? « Odgovore mu:
»Jesmo.« A on će im: »Stoga svaki pismoznanač upućen u kraljevstvo nebesko
sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.« Kad Isus završi
sve ove prispodobе, ode odande. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Isus govori o blagu kojeg je netko pronašao na njivi. To je bilo
doista moguće, jer ljudi su, u strahu od lopova, rata ili pljačkaša zakopavali bogat-
stva u zemlju. Dogodilo bi se možda da ih je smrt negdje zatekla i da nikome nisu
rekli gdje je zakopano blago, a onda ga netko slučajno otkrio i postao veliki boga-
taš. Stoga zakopano blago i dragocjeni biser slika su nebeskoga Kraljevstva i nje-
gove neprocjenjive vrijednosti. Ono čovjeka može učiniti sretnim kao ništa drugo
na svijetu. I upravo to nam Isus poručuje: bili bogati ili siromašni, učeni ili neuki,
pametni ili se pravili pametnima, zdravi ili bolesni, da kao vjernici budemo mudri u
životu - da svratimo pozornost svakoga trenutka - na naše najveće blago i bogat-
stvo - na Boga, svoju vječnost i svoju vječnu sreću. Stoga zakopano blago i dragoc-
jeni biser slika su nebeskoga Kraljevstva i njegove neprocjenjive vrijednosti. Ono
čovjeka može učiniti sretnim kao ništa drugo na svijetu. To je tolika novost, da je u
našem svijetu teško naći primjerenu usporedbu. Čovjek bi mogao cijeli svijet pro-
dati samo da se domogne kraljevstva Božjega, jer bi u njemu našao sve bogatstvo.
Bio bi spreman i život dati, jer bi ga u kraljevstvu Božjem pronašao u novom i nevi-
đenom izdanju. To je mudar čovjek koji zna za takvim vrijednostima težiti i tražiti
ih, a svoju dušu njima obogatiti i usrećiti. Isus je, Kraljevstvo nebesko ili Božju mu-
drost dao naslutiti u mnogim svojim susretima s ljudima. Tako je npr. bilo kod cari-
nika Mateja, s Marijom Magdalenom, zatim u susretu sa slijepcem u Jerihonu, na
gori Taboru s učenicima, u uskrišenju mrtvog Lazara i mnogim drugim susretima.

Svi su ti ljudi postali neopisivo sretni i zadovoljni, unatoč svojih zemaljskih teškoća i nevolja. U Isusu su našli najveće blago sadašnjeg i budućega svijeta, a u njihova srca ušlo je Božje Kraljevstvo ljubavi, mira i nove duhovne snage koju ništa nije moglo okaljati, umanjiti ili uništiti. Veoma je važno imati mudrosti te znati razlikovati dobro od zla, premda na prvi pogled to izgleda jednostavno, međutim, ipak tome nije tako. Znati razlikovati i vrednovati što je potrebno i korisno našoj duši i tijelu, a što joj je štetno - što nas potpuno usrećuje, a što donosi nezadovoljstvo, potrebna nam je Božja milost. Potrebno je razlikovati Boga kao svog dobrog nebeskog Oca i svog Stvoritelja od svojih zemaljskih bogova i božica koji nas svojim vidljivim stvarima zarobljavaju i koji na nas vrše ovaj ili onaj pritisak. Mi smo postali bogati već svojim krštenjem i drugim sakramentima kao i našim vjerničkim okupljanjima na Božjoj službi. Ako svoja trpljenja, muke, žrtve i odricanja usmjerimo prema zraka-ma Božjega Sunca - osjetit ćemo rasvjetljenje svoga srca. Ako težnje svoga bića usmjerimo prema izvorima Božjega Svjetla, osjetit ćemo puninu radosti i sve Božje ljepote. - Ali se zato treba otvoriti, raspoložiti i pokazati spremnost. Mi tako postajemo pravi "milijunaši" i u Božjim očima, pravi bogataši. Srce nam tada nije пусто i prazno načičkano beznačajnim svaštarijama, već ispunjeno Božjim bogatstvom. Molimo stoga poput mudrog Salomona, da nam Bog dade najprije mudro srce - srce koje će znati i htjeti njega ljubiti - pa će Bog svima nama dati ono, što je potrebno i za naš zemaljski život. Molimo također Gospodina da nam dade mudrosti i razuma kako bi usrećili i sebe i ljude s kojima živimo.

NADOLAZEĆA DOGAĐANJA

Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj—5. kolovoza
Proštenje u Maloj Erpenji—6. kolovoza. Misa je u 11 sati.
Župno Proštenje—Velika Gospa—15. kolovoza
Sveti Rok—proštenje u Svedruži—16. kolovoza
Hodočašće u Ludbreg—subota, 2. rujna

PORCIJUNKULA U KLANJCU

U srijedu, 2. kolovoza u Klanjcu se slavi Gospa od Anđela ili Porcijunkula. Svete mise se u 8, 11 i 18 sati. Taj dan se dobiva "porcijunkulski oprost".

Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj—subota, 5. kolovoza

Pozivam župljane koji žele ići autobusom u Mariju Bisticu, u subotu 5. kolovoza, da se prijave u župnom uredu. Do srijede još sakupljamo prijave, pa ako se prijavi dovoljan broj hodočasnika krenuli bi u 6:00 sati. Pješaci koji žele prenoćiti u Mariji Bistrici neka se ovaj tjedan jave u župni ured. Ulazna procesija je u 8:00 sati. U 8:30 pobožnost križnog puta na Kalvariji. U 11:00 je sveta misa, a u 14:30 oprostajna procesija od kapelice "Ave Marija".

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA

Sofia Prežigalo: kći Kreše i Denisse Viridiana Curiel Sosa; rođena: 22.2.2021.; stan: D. Plemenščina 22.

Krštenje prima 5. kolovoza 2023 u Pregradi.

Nikola Prežigalo: sin Kreše i Denisse Viridiana Curiel Sosa; rođen: 31.7.2021.; stan: D. Plemenščina 22.

Krštenje prima 5. kolovoza 2023 u Pregradi.

MOLITVA ZA DOMOVINU

Gospodine, Bože naš,
 Gospodaru svega stvorenoga,
 Ti si otac svih naroda,
 I svaki je od njih slika naroda nebeskoga.
 Od Tebe nam dolazi htijenje da za slikom nebeske domovine težimo.
 Potičeš nas da i oko ove zemaljske revno nastojimo.
 Od čovjeka tražiš da o njoj skrbi i za nju moli,
 Da za nju odgovara i o njoj se brine.
 Od Tebe je i vlast da svoje zemaljske predstavnike bira i postavlja.
 Kao što Ti čovjeka imenom pozivaš i šalješ,
 I kao što će svaki od nas pred Tvoje lice doći,
 I za sebe položiti račun, i primiti nagradu,
 Daj da tako bude i u zemlji Hrvatskoj.
 Kako na nebu tako i na zemlji:
 Da bude moguće birati predstavnike, svakog imenom njegovim.
 Jer u svakom je od njih vlastita volja, savjest i

odgovornost.
 Daj da naši predstavnici vlasti budu pravi odraz htijenja naroda
 Kako bi i njegovi zakoni bili slika njegove volje i uvjerenja.
 Tvoji su vjekovi i vremena,
 U Tebi je snaga i mudrost i moć.
 Blagoslovi svoj hrvatski narod:
 Udijeli mu milost da po Tvojim volji dovršuje djelo Tvoje.
 Udijeli nam mudrosti u promicanju istine i dobra,
 Odvažnosti da pravdu i istinu odlučno branimo,
 Spremnosti da se za njih žrtvuemo,
 Snage da u toj revnosti ustrajemo,
 Da svoje zakone po Tvojima uskladimo.
 Vjeru nam umnoži, nadu učvrsti, ljubav ražari.
 Tebi, višnji Oče, sa Spasiteljem Isusom, u jedinstvu Duha Svetoga neka bude slava u vijeke! Amen. Najvjernija Odvjetnice, na braniku stoj, čuvaj našu svetu vjeru i hrvatski dom.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SUB 5.8.	M.B.Snježna	19:00	Josip Drlan, ob. Drlan, Gajšak, Vuk
NED 6.8.	Preobraženje Gospodinovo	9:30	Rudolf, Eduard, Stjepan Vešligaj * Dragutin, Slavica Stančić * Branko Božić gd

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Franjo Novak: rođ: 27.11.1936. u Kostelu; supruga: Marijana; stan: Sabunike. Nin; umro: 21.7.2023, pokopan:24.7.2023 u Kostelu.

Ožalošćenju supruzi Marijani, sinu Mladenu, kćeri Lidiji, Klaudiji, nećakinjama Draženki i Jasni te ostaloj ožalošćenju obitelji izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio, nagradi ga u Vječnosti.

SVETE MISE SE ZBOG OBNOVE ODRŽAVAJU U ŽUPNOM DVORU

Poštovani župljani, kako započinje obnova župne crkve sv. Mirka, mise će se održavati u župom dvoru u Kostelu. Hvala na razumijevanju.